
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00431
Título da Pesquisa:
A MULHER E O TRABALHO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: JUNHO/1995
Tamanho da Pesquisa: 1080
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 feminino
Total

511 47,3 47,3 47,3
569 52,7 52,7 100,0

1080 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

289 26,8 26,8 26,8
399 36,9 36,9 63,7
392 36,3 36,3 100,0

1080 100,0 100,0

p1 No seu trabalho você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado com 
carteira
2 Assalariado sem 
carteira
3 Empregador
4 Autônomo
5 Conta própria
6 funcionário público
Total

457 42,3 42,3 42,3

161 14,9 14,9 57,2

30 2,8 2,8 60,0
203 18,8 18,8 78,8
163 15,1 15,1 93,9

66 6,1 6,1 100,0
1080 100,0 100,0

p3 Qual é o ramo de atividade da firma que você trabalha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Indústria
2 Comércio
3 Prestação de serviços
4 Outro ramo
Total

131 12,1 12,1 12,1
327 30,3 30,3 42,4
597 55,3 55,3 97,7

25 2,3 2,3 100,0
1080 100,0 100,0
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p5a Qual destes itens é o mais importante para você se sentir realizado profissionalmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poder sustentar 
sozinho a família
2 Dar educação para os 
filhos
3 Comprar um imóvel
4 Viajar para o exterior
5 Que a mulher/marido 
possa deixar de trabalhar

6 Trabalhar no que gosta
7 Outras Respostas
Total

222 20,6 20,6 20,6

302 28,0 28,0 48,5

203 18,8 18,8 67,3
27 2,5 2,5 69,8

8 ,7 ,7 70,6

306 28,3 28,3 98,9
12 1,1 1,1 100,0

1080 100,0 100,0

p5b Qual destes itens é o mais importante para você se sentir realizado profissionalmente.E em 
segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Poder sustentar 
sozinho a família
2 Dar educação para os 
filhos
3 Comprar um imóvel
4 Viajar para o exterior
5 Que a mulher/marido 
possa deixar de trabalhar

6 Trabalhar no que gosta
7 Outras Respostas
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,7 ,7 ,7
230 21,3 21,5 22,2

280 25,9 26,1 48,3

198 18,3 18,5 66,8
80 7,4 7,5 74,3
36 3,3 3,4 77,6

226 20,9 21,1 98,7
14 1,3 1,3 100,0

1072 99,3 100,0
8 ,7

1080 100,0
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p5c Qual destes itens é o mais importante para você se sentir realizado profissionalmente.E em 
terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Poder sustentar 
sozinho a família
2 Dar educação para os 
filhos
3 Comprar um imóvel
4 Viajar para o exterior
5 Que a mulher/marido 
possa deixar de trabalhar

6 Trabalhar no que gosta
7 Outras Respostas
Total

Omisso Sistema
Total

30 2,8 2,8 2,8
158 14,6 14,8 17,7

181 16,8 17,0 34,7

258 23,9 24,2 58,9
106 9,8 10,0 68,9

59 5,5 5,5 74,4

224 20,7 21,1 95,5
48 4,4 4,5 100,0

1064 98,5 100,0
16 1,5

1080 100,0

p6a E para você se sentir feliz em sua vida, qual destes itens é mais importante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter bastante dinheiro
2 Ter filhos saudáveis
3 Estar bem casado
4 Satisfação sexual
5 Boa aparência física
7 Outras Respostas
Total

211 19,5 19,5 19,5
418 38,7 38,7 58,2
316 29,3 29,3 87,5

27 2,5 2,5 90,0
93 8,6 8,6 98,6
15 1,4 1,4 100,0

1080 100,0 100,0

p6b E para você se sentir feliz em sua vida, qual destes itens é mais importante.E em segundo 
lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ter bastante dinheiro
2 Ter filhos saudáveis
3 Estar bem casado
4 Satisfação sexual
5 Boa aparência física
7 Outras Respostas
Total

Omisso Sistema
Total

14 1,3 1,3 1,3
217 20,1 20,2 21,5
309 28,6 28,7 50,2
299 27,7 27,8 78,0

66 6,1 6,1 84,2
156 14,4 14,5 98,7

14 1,3 1,3 100,0
1075 99,5 100,0

5 ,5
1080 100,0

Page 3



p6c E para você se sentir feliz em sua vida, qual destes itens é mais importante.E em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ter bastante dinheiro
2 Ter filhos saudáveis
3 Estar bem casado
4 Satisfação sexual
5 Boa aparência física
7 Outras Respostas
Total

Omisso Sistema
Total

39 3,6 3,7 3,7
270 25,0 25,4 29,1
151 14,0 14,2 43,3
163 15,1 15,3 58,7
190 17,6 17,9 76,6
227 21,0 21,4 97,9

22 2,0 2,1 100,0
1062 98,3 100,0

18 1,7
1080 100,0

p7a Toda mulher deve trabalhar fora, mesmo que não precise?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
Total

Omisso 99
Total

513 47,5 47,5 47,5
211 19,5 19,6 67,1
150 13,9 13,9 81,0
205 19,0 19,0 100,0

1079 99,9 100,0
1 ,1

1080 100,0

p7b Uma mulher não tem capacidade para dirigir uma empresa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
Total

108 10,0 10,0 10,0
66 6,1 6,1 16,1

833 77,1 77,1 93,2
73 6,8 6,8 100,0

1080 100,0 100,0

p7c Homens e mulheres têm a mesma capacidade para exercer altos cargos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
Total

856 79,3 79,3 79,3
119 11,0 11,0 90,3

48 4,4 4,4 94,7
57 5,3 5,3 100,0

1080 100,0 100,0
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p8 Você diria que trabalha principalmente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Porque está buscando 
realização profissional
2 Por necessidade 
financeira
3 Por realização pessoal
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

148 13,7 13,7 13,7

609 56,4 56,4 70,1

295 27,3 27,3 97,4
23 2,1 2,1 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1080 100,0 100,0

p9a Nos dias de semana, quantas horas por dia você trabalha fora de casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
6
6
7
7
8
8
9
10
10
10
11
12
13
14
15
16
17
18
20
24
40
44

2 ,2 ,2 ,2
1 ,1 ,1 ,3
2 ,2 ,2 ,5

14 1,3 1,3 1,8
42 3,9 3,9 5,6
39 3,6 3,6 9,3

112 10,4 10,4 19,6
1 ,1 ,1 19,7
1 ,1 ,1 19,8

38 3,5 3,5 23,3
1 ,1 ,1 23,4

392 36,3 36,3 59,7
3 ,3 ,3 60,0

112 10,4 10,4 70,4
1 ,1 ,1 70,5

122 11,3 11,3 81,8
1 ,1 ,1 81,9

16 1,5 1,5 83,3
117 10,8 10,8 94,2

7 ,6 ,6 94,8
11 1,0 1,0 95,8
10 ,9 ,9 96,8
13 1,2 1,2 98,0

3 ,3 ,3 98,2
5 ,5 ,5 98,7
4 ,4 ,4 99,1
2 ,2 ,2 99,3
1 ,1 ,1 99,4
2 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
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p9a Nos dias de semana, quantas horas por dia você trabalha fora de casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
99
Total

1 ,1 ,1 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1080 100,0 100,0

p9b E aos sábados, quantas horas você costuma trabalhar fora de casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
1
2
3
4
5
6
6
7
8
8
9
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
20
22
24
48
99 Não costuma trabalhar 
aos sábados
Total

2 ,2 ,2 ,2
1 ,1 ,1 ,3
7 ,6 ,6 ,9

18 1,7 1,7 2,6
58 5,4 5,4 8,0
38 3,5 3,5 11,5
71 6,6 6,6 18,1

1 ,1 ,1 18,1
19 1,8 1,8 19,9

128 11,9 11,9 31,8
1 ,1 ,1 31,9

32 3,0 3,0 34,8
1 ,1 ,1 34,9

55 5,1 5,1 40,0
7 ,6 ,6 40,6

77 7,1 7,1 47,8
4 ,4 ,4 48,1

12 1,1 1,1 49,3
6 ,6 ,6 49,8
6 ,6 ,6 50,4
3 ,3 ,3 50,6
1 ,1 ,1 50,7
4 ,4 ,4 51,1
1 ,1 ,1 51,2
2 ,2 ,2 51,4
1 ,1 ,1 51,5

524 48,5 48,5 100,0

1080 100,0 100,0
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p9c E aos domingos,quantas horas você costuma trabalhar fora de casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
20
24
48
99 Não costuma trabalhar 
aos domingos
Total

2 ,2 ,2 ,2
6 ,6 ,6 ,7

15 1,4 1,4 2,1
23 2,1 2,1 4,3
13 1,2 1,2 5,5
35 3,2 3,2 8,7

9 ,8 ,8 9,5
55 5,1 5,1 14,6
12 1,1 1,1 15,7
20 1,9 1,9 17,6

4 ,4 ,4 18,0
38 3,5 3,5 21,5

2 ,2 ,2 21,7
3 ,3 ,3 21,9
2 ,2 ,2 22,1
3 ,3 ,3 22,4
3 ,3 ,3 22,7
3 ,3 ,3 23,0
3 ,3 ,3 23,2
1 ,1 ,1 23,3

828 76,7 76,7 100,0

1080 100,0 100,0

p10a Com que frequência você faz tarefas domésticas como ir ao supermercado, fazer 
pequenos consertos em casa, limpar, cozinhar, entre outras, nos dias de semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
Total

463 42,9 42,9 42,9
263 24,4 24,4 67,2
168 15,6 15,6 82,8
186 17,2 17,2 100,0

1080 100,0 100,0
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p10b Com que frequência você faz tarefas domésticas como ir ao supermercado, fazer 
pequenos consertos em casa, limpar, cozinhar, entre outras, nossábados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
Total

515 47,7 47,7 47,7
257 23,8 23,8 71,5
139 12,9 12,9 84,4
169 15,6 15,6 100,0

1080 100,0 100,0

p10c Com que frequência você faz tarefas domésticas como ir ao supermercado, fazer 
pequenos consertos em casa, limpar, cozinhar, entre outras, nosdomingos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
Total

415 38,4 38,4 38,4
218 20,2 20,2 58,6
165 15,3 15,3 73,9
282 26,1 26,1 100,0

1080 100,0 100,0

p11 Você preferiria ter como chefe um homem ou uma mulher?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um homem
2 Uma mulher
3 Indiferente
4 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

393 36,4 36,4 36,4
237 21,9 21,9 58,3
435 40,3 40,3 98,6

12 1,1 1,1 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1080 100,0 100,0

p12a Você diria que está muito satisfeito, satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito com 
seu trabalho atual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 um pouco satisfeito
4 Nada satisfeito
5 Não sabe
Total

179 16,6 16,6 16,6
466 43,1 43,1 59,7
340 31,5 31,5 91,2

94 8,7 8,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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p12b Você diria que está muito satisfeito, satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito com 
seu trabalho atual.E com sua profissão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 um pouco satisfeito
4 Nada satisfeito
5 Não sabe
Total

214 19,8 19,8 19,8
514 47,6 47,6 67,4
248 23,0 23,0 90,4
103 9,5 9,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1080 100,0 100,0

p12c Você diria que está muito satisfeito, satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito com 
seu trabalho atual.E com seu salário?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 um pouco satisfeito
4 Nada satisfeito
5 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

69 6,4 6,4 6,4
255 23,6 23,6 30,0
431 39,9 39,9 69,9
322 29,8 29,8 99,7

2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0

p13 Vamos imaginar que você seja casado e tenha filhos morando em casa. Se você recebesse 
uma proposta de promoção que exigisse mais tempo longe de casa com viagens freqüentes você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aceitaria a promoção 
aceitando ficar mais 
tempo longe de cas
2 Não aceitaria a 
promoção para poder 
ficar mais tempo em casa

3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

486 45,0 45,0 45,0

550 50,9 50,9 95,9

29 2,7 2,7 98,6
15 1,4 1,4 100,0

1080 100,0 100,0
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p14 Você diria que seu relacionamento profissional com colegas do sexo oposto é 
melhor, igual ou pior do que com colegas do mesmo sexo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

268 24,8 24,8 24,8
686 63,5 63,5 88,3

67 6,2 6,2 94,5
59 5,5 5,5 100,0

1080 100,0 100,0

p15 Pelo que você sabe no seu trabalho seus/suas colegas do sexo oposto que exercem 
funções parecidas com a sua recebem um salário maior que o seu, igual ou menor que o 

seu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Menor
3 Igual
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

198 18,3 18,3 18,3
147 13,6 13,6 31,9
589 54,5 54,5 86,5

45 4,2 4,2 90,6
101 9,4 9,4 100,0

1080 100,0 100,0

p16 (SÓ MULHERES) Você já sofreu assédio sexual no trabalho por parte de algum colega ou 
superior? (Se sim) Isso costuma ocorrer sempre, de vez em quando ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sofreu assédio 
sexual
2 Já sofreu e costuma 
ocorrer sempre
3 Já sofreu e costuma 
ocorrer de vez em quando

4 Já sofreu e costuma 
ocorrer raramente
97 Não Respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

26 2,4 4,4 4,4
478 44,3 80,3 84,7

9 ,8 1,5 86,2

25 2,3 4,2 90,4

56 5,2 9,4 99,8

1 ,1 ,2 100,0
595 55,1 100,0
485 44,9

1080 100,0
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p17 (SÓ MULHERES)Quando isso ocorreu você se sentiu chantageada ou achou uma coisa natural?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 se sentiu chantageada
2 Achou natural
3 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

15 1,4 14,2 14,2
47 4,4 44,3 58,5
36 3,3 34,0 92,5

8 ,7 7,5 100,0
106 9,8 100,0
974 90,2

1080 100,0

p19 (SÓ MULHERES)Em relação ao crescimento profissional, na sua opinião pode atrapalhar 
muito, um pouco, ou não atrapalha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pode atrapalhar muito
2 Pode atrapalhar um 
pouco
3 Não atrapalha
4 Outras respostas
97 Não Respondeu
Total

109 10,1 10,1 10,1
334 30,9 30,9 41,0

623 57,7 57,7 98,7
13 1,2 1,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1080 100,0 100,0

p20 Qual é seu estado conjugal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casado
2 Solteiro
3 Viúvo
4 Separado
Total

563 52,1 52,1 52,1
370 34,3 34,3 86,4

54 5,0 5,0 91,4
93 8,6 8,6 100,0

1080 100,0 100,0

p21 Atualmente você mora:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sózinho
2 Com seus pais
3 Com outros parentes
4 Com seu companheiro
(a)
5 Com seus amigos
6 Outras respostas
Total

93 8,6 8,6 8,6
235 21,8 21,8 30,4
146 13,5 13,5 43,9
532 49,3 49,3 93,1

24 2,2 2,2 95,4
50 4,6 4,6 100,0

1080 100,0 100,0
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p23 Em porcentagem, aproximadamente quanto de seu salário é destinado para 
as despesas de sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
4
5
7
8
10
15
20
25
30
33
35
40
45
50
60
65
66
70
75
80
85
90
95
98
99
100
Total

2 ,2 ,2 ,2
1 ,1 ,1 ,3
1 ,1 ,1 ,4
3 ,3 ,3 ,6
2 ,2 ,2 ,8
1 ,1 ,1 ,9

32 3,0 3,0 3,9
4 ,4 ,4 4,3

57 5,3 5,3 9,5
10 ,9 ,9 10,5
74 6,9 6,9 17,3

3 ,3 ,3 17,6
4 ,4 ,4 18,0

73 6,8 6,8 24,7
1 ,1 ,1 24,8

211 19,5 19,5 44,4
62 5,7 5,7 50,1

1 ,1 ,1 50,2
1 ,1 ,1 50,3

73 6,8 6,8 57,0
4 ,4 ,4 57,4

61 5,6 5,6 63,1
1 ,1 ,1 63,1

41 3,8 3,8 66,9
2 ,2 ,2 67,1
1 ,1 ,1 67,2

86 8,0 8,0 75,2
268 24,8 24,8 100,0

1080 100,0 100,0
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p24 E quantas pessoas dependem desse seu rendimento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
15
Total

300 27,8 27,8 27,8
220 20,4 20,4 48,1
212 19,6 19,6 67,8
179 16,6 16,6 84,4

84 7,8 7,8 92,1
49 4,5 4,5 96,7

9 ,8 ,8 97,5
13 1,2 1,2 98,7

7 ,6 ,6 99,4
3 ,3 ,3 99,6
3 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o primeiro grau
2 Segundo Grau
3 Superior
97 Não Respondeu
Total

568 52,6 52,6 52,6
323 29,9 29,9 82,5
188 17,4 17,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1080 100,0 100,0

p26 (Para quem tem formação superior) Você trabalha na área que se formou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 sim
2 Não
97 Não Respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

22 2,0 10,5 10,5
101 9,4 48,1 58,6

84 7,8 40,0 98,6
3 ,3 1,4 100,0

210 19,4 100,0
870 80,6

1080 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

31 2,9 2,9 2,9
25 2,3 2,3 5,2
42 3,9 3,9 9,1
32 3,0 3,0 12,0
19 1,8 1,8 13,8
32 3,0 3,0 16,8
26 2,4 2,4 19,2
24 2,2 2,2 21,4
28 2,6 2,6 24,0
30 2,8 2,8 26,8
25 2,3 2,3 29,1
29 2,7 2,7 31,8
24 2,2 2,2 34,0
23 2,1 2,1 36,1
47 4,4 4,4 40,5
23 2,1 2,1 42,6
27 2,5 2,5 45,1
31 2,9 2,9 48,0
21 1,9 1,9 49,9
26 2,4 2,4 52,3
28 2,6 2,6 54,9
19 1,8 1,8 56,7
22 2,0 2,0 58,7
21 1,9 1,9 60,6
34 3,1 3,1 63,8
31 2,9 2,9 66,7
31 2,9 2,9 69,5
26 2,4 2,4 71,9
24 2,2 2,2 74,2
29 2,7 2,7 76,9
23 2,1 2,1 79,0
32 3,0 3,0 81,9
24 2,2 2,2 84,2
17 1,6 1,6 85,7
18 1,7 1,7 87,4

5 ,5 ,5 87,9
12 1,1 1,1 89,0
19 1,8 1,8 90,7
12 1,1 1,1 91,9
10 ,9 ,9 92,8

8 ,7 ,7 93,5
3 ,3 ,3 93,8
9 ,8 ,8 94,6
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
75
Total

9 ,8 ,8 94,6
11 1,0 1,0 95,6
11 1,0 1,0 96,7

4 ,4 ,4 97,0
11 1,0 1,0 98,1

2 ,2 ,2 98,2
5 ,5 ,5 98,7
6 ,6 ,6 99,3
4 ,4 ,4 99,6
3 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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